



# SZARVAS

## és Vidéke

XXIII. évfolyam 19. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2008. május 8.

## Hazát kell nektek is teremteni

Ragyogó idő, megható, ünnepléses búcsúzás. Múlt héten szombaton ballagtak Szarvas Város Közoktatási Intézménye középiskolásai. Az intézmény Vajda Péter Gimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma valamint a Székely Mihály Szakképző Iskolája végzős diákjai a feldíszított osztálytermeiket végigjárva elbúcsúztak iskolájuktól, majd tanáraiktól, diáktársaiktól. Az ünnepségeken részt vett Domokos László országgyűlési képviselő, Babák Mihály polgármester, országgyűlési képviselő, Kiszely Mihály alpolgármester és a Polgármesterei Hivatal munkatársai, a társintézmények vezetői.

Szarvas Város Közoktatási intézménye nevében Kohut Andrásné megbízott igazgató köszöntötte a vendégeket, a ballagók hozzátartozóit és a diákokat. Emlékeztetett a mindkét iskolát érintő változásra, melynek nyomán immár egy intézményhez tartozva fejezték be tanulmányaikat a két iskola végzősei. A Székely Mihály Szakképző Iskolában idén kevesebben ballagtak, mint az előző években, mivel a szakképzés időtartama kettőről három évre, a technikus képzés ideje pedig egyről két évre változott. Az igazgató kollégái nevében is kijelentette, hogy a tanárok lelkiismeretes, szakszerű munkát végeztek, annak érdekében, hogy diákjaik eljussanak a szakképesítő vizsgáig illetve az érettségig. Kifejezte reményét, hogy nem csak tudásban gyarapodtak kellő mértékben a diákok, de felkészültek az iskola falain túl lévő világ kihívásaira, nehézségeire is. Kitüntető figyelmet szentelt beszédében a fiatalokat tanulmányaik során támogató szülőkre és megköszönte tanártársai munkáját, a ballagóknak pe-



dig sok sikert kívánt az előttük álló vizsgákhoz.

Domokos László mindkét intézményegység diákjai figyelmébe Petőfi Sándor szavaival ajánlotta feladatukat: „Hazát kell nektek is teremteni!” Figyelmeztetett, hogy az iskola védőfalait elhagyva a jövőben egyedül kell boldogulniuk, egyedül kell meghozniuk felelős döntéseket. Am erre képesek lesznek, mert tarisznyájukban olyan értékeket visznek iskolájukból, mint a tisztesség, becsület, szorgalom, kitartás. – Nagyon fontos – mondta –, hogy különbséget tudjanak tenni jó és rossz, igaz és hamis, értékes és értéktelen között. Kívánta, hogy mindenki találja meg számítását az életben, és arra figyelmeztetett, ragadjanak meg minden alkalmat tudásuk gyarapítására. Kifejezte óhaját, hogy tanulmányaikat befejezve minél többen helyezkedjenek el Szarvason és környékén, mert Békés megyének

(folytatás a 2. oldalon)

